
ЗВІТ 

про результати проведення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

електронних консультації з громадськістю з 05.06.2025 до 19.06.2025 щодо 

проходження військово-лікарської експертизи для обмежено придатних 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо  проходження військово-лікарської експертизи для обмежено придатних» 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовозобов’язані громадяни України 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Спеціалісти відділу мобілізаційної роботи апарату Білгород-Дністровської районної 

державної (військової) адміністрації повідомили, що відповідно до Закону України від 

21.03.2024 № 3621-IX громадяни віком від 25 до 60 років, які до 4 травня 2024 року були 

визнані обмежено придатними до військової служби, зобов’язані до 5 червня 2025 року 

пройти повторний медичний огляд, самостійно звернувшись до ТЦК та СП або через 

електронний кабінет призовника, військовозобов’язаного та резервіста. 

Постанова ВЛК районних, міських ТЦК та СП про ступінь придатності 

військовозобов’язаного до військової служби за призовом під час мобілізації, на 

особливий період та/або під час дії правового режиму воєнного стану дійсна протягом 

одного року з дня закінчення медичного огляду, після чого має бути оновлена. 

Відповідно до Кодексу України про адміністративні правопорушення (КУпАП) за 

невиконання норми про своєчасне проходження ВЛК може бути накладено штраф у 

розмірі від однієї тисячі до однієї тисячі п’ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян – або від 17 до 25,5 тис. грн. 

Надання відстрочки регламентується Законом України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» та Порядком проведення призову громадян на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 16.05.2024 № 560. 

Військовозобов’язані особисто подають на ім’я голови комісії районного (міського) ТЦК 

та СП заяву за визначеною формою, до якої додаються документи або їх копії, засвідчені в 

установленому порядку, що підтверджують право на відстрочку. Вони розглядаються 

комісією, яка оцінює законність підстав для надання відстрочки. Заява розглядається 

протягом семи днів з дати її надходження, але не пізніше ніж протягом наступного дня від 

дати отримання інформації на запити до органів державної влади. На підставі розгляду 

отриманих документів комісія ухвалює рішення про надання або відмову у наданні 

відстрочки, про що військовозобов’язаному у першому випадку надається довідка за 

визначеною формою, а у другому — повідомлення із зазначенням причин відмови. 



9 листопада 2024 року Міністерство оборони запровадило електронні відстрочки для 

військовозобов’язаних у застосунку Резерв+, які можуть отримати: люди з інвалідністю, 

які мають актуальне пенсійне посвідчення; студентам, аспіранти та докторанти, які 

навчаються на денній або дуальній формі і здобувають послідовну освіту. Наприклад, 

якщо навчаються на магістратурі після бакалаврату або матимуть ступінь аспіранта після 

магістерського; багатодітні батьки, які мають трьох дітей до 18 років у спільному шлюбі.  

Для того, аби отримати відтермінування онлайн, треба оновити застосунок Резерв+ до 

актуальної версії App Store або Play Market. Далі потрібно натиснути на три крапки меню 

на своєму військово-обліковому документі і обрати з переліку “Подати запит на 

відстрочку”. 

У МОУ наголошують, заявнику не потрібно додатково завантажувати документи, які 

будуть підтверджувати право на звільнення від призову. Ці дані Резерв+ перевіряє через 

інші реєстри, які взаємодіють з реєстром призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів “Оберіг”. 

Коли відстрочку підтвердять, військовозобов’язаний отримає сповіщення у застосунку. 

Новий статус також одразу зʼявиться в електронному військово-обліковому документі. 

Е-документ з усіма даними щодо військового обліку має однакову юридичну силу з 

паперовим, тому його можна показувати представникам ТЦК під час перевірки. 

 Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо проходження військово-лікарської експертизи для 

обмежено придатних» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної 

державної адміністрації за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/shhodo-prohodzhennya-vijskovo-likarskoyi-ekspertyzy-dlya-obmezheno-

prydatnyh/ 
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